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tkozza Egy izben Ferencz meg is próbálja a val- ! BÉnyeit olaszra forditja. Megkezdi az ötköte- / hajtat. Jelentést tétet magának a rendőrséggel, ! § ÖNZÉS SZÜNETEL VOZYEL SRE MI) és; ; etlen- lomást. Az ujságból hevenyében egy benne ) tes nArany ember"-rel, melynek első füzete [s ez a jelentés megnyugtatólag hangzott. — ) Mesvári országuttól a töltés felé. A Szárazér ) szen- nem lévő ujdonságot olvas föl valami kispap- s ha, MARAT fog megjelenni Mohovich "Ekkor hirtelen egy közös hadscregbeli ka- szabályozása tárgyában holnap nagy érdekü ér- negse- ról, ki Egerben a semináriumot elhagyta. De) tt B Tk vis DA fi füzetek 32 laposak lesz- j pitány rohan ki az égő szinházból, széttépett ( tekezlet tartatik, melyet Horváth Gyula minisz- hcz fia anyja apja anyira méltatlankodnak ama köny- nez, Csik HGETA 3; ÁGNÁL Gér Heti egyenruhával, kard nélkül, égési sebekkel bo- teri biztos hivott össze. Az érdekelt vidékek s olik. A nyelmü kispap tettein, hogy a szegény Ferencz] 57 "SIKky bergely jelenleg egy népszin- [ rjtya. A főherceg magához hivatja öt, s jelen- [7 összes ármentesiítő társulatok küldöttei 8 a n áll a ismét nem mer ssólni. JÖrül, hogy elsimithatja ) müvet ir a népszinház Számára, mely febru- ( tegt ker, A kapitány rögtön felfedezi a bor-d 0 éves kár kie ; , 

dugába dőlt kisérletét. ] árban fog szinre kerülni. j8 zasztó valót, mire a főherceg elájult. Egy tá- nagy birtokosság vesznek részt az értekezletben. íz, hát Szerencséjése Pestről Igmándra érkezik ] jindl S A nPesti MRARE 10 drb, aranyat ( bornok, azonkivül a rendőrség — a helyett, / Nagyszabásu munkák tervei, melyek az Alföld lúgos Locsár Zsuzsa. ,a műveit szobaigany, ki egy Fk JÉ egy tárcza dolgozatra. Határidő ja- hogy a szenvedő menekültnek segitségére lett ) vizbajaln gyökeresen segiteni fognak, s Hor- rejte- izben már szinésznő is akart lenni," és ki most 8 ze ÉSE volna — szigoruan megfedte a tisztet, amiért ( váth Gyula naoyérdekü jelentése ma közszem- üveg, azért jött, hogy itt fölkeresse Király Pistát, : a főherceget , alaptalan" hireivel felizgatta. A lére voltak kitó it srdekéltek töme- 1 smálni. ki szeretője volt és egész csomó levélben há- Napi hirek főhércegre azért is lesujtólag hatott a ka- ödei ta Tee mit az érdekelte 
Í A pá- zassági igéreteket tett neki. Ferencz megis- p : Pitány jelentése, mert egy leánya évekkel ez- ) 86Sen szem . z 

a bu- meri Zsuzsánnát, mert ott, hol Pesten lakott, — Lapunk barátait ugy helyben, mint a ! előtt vigyázatlanság következ ében el ég ett. Székelyudvarhely, decz. 20 (Érk. d. u, Petit épen Zsuzsa volt a szobaleány, és Őt is az szol- [ ... 4 FlcHATá Aze 9 — A Gvuiteau-pör, mint Washingtonból / 2 ó.) Udvarhelymegyei alakuló takarékpénz- j Eg v 3 3 vidéken tisztelettel felkérjük, hogy akár üzleti, ! . . es é 8 f gálta ki. A remény ismét erőt vesz a kétség- 8 3 I s írják, napról-napra botrányosabbá lesz. Meg ! tár részvényei tuljegyesittettek, a társulat János beesett fiu szivén, kiel is bujtatja Zsuzsát egy ) gazdasági, vagy a , társadalmi élet bármely mindig akadnak tanuk, kik a merénylő beszá- még 500 részvenyt kénytelen kibocsátani. Az ámleá- mellékszobába, hogy kellő időben onnan tanu- fontosabb mozzanataíról bennünket értesíteni ! mithatlan állapota mellett tanuskodnak.  Gui- ! ME8 9-9! úató SKELSEE ES NztÉBASÉRt, ödi ját Pistá- ság tételre kihivhassa. Az alkalmas percz csak- ! sziveskedjenek, Feltevésünknek, hogy a vidéki [ teau szemtelen magatartása minden fogalmat ! intézet jövő év TNÉO 15-én kezdi 110 ki 3e ő f inassal, hamar megis jó. Nagy uram menye, a fondor- legtulcsigázottabb igényeknek is megfelelő la- felülmul. A tárgyalás einökének Korkhillnak SöeNlOt EZ KENT A Miles 3 nézve, kodó Biri, szemrehányásokat tesz Ferencznek, pot szolgáltassunk a t. közönség kezeihez, [többek közt ezekot mondotta: Az amerikai ! József előterjesztést tetta népmagyarositás érde- erőnek s állítja, hogy ő birta rá Esztit a további el-)! ZRERÉVáG HEGESg ák ő; SZVMLRNIS : B8EBB ; Ínénbak egyhangu véleménye az, hogy ön sza- ] kében a nagy választmánynak. - bátyjá- lenállásra. A vita mindinkább hevesebbé lesz [csak is igy leszünk képesek megfelelni, ha I már: Ez az ur pedig (dr. Spitzka tanu) be- Karlovicz, decz. 20. (Érk. d. u. 2. ó.) A n tele- és Ferénez végre kinyitja a mellékszoba ajta- / magát a közönséget is tekinthetjük első sorban csületes ember, mit ön is beláthatna, ha nem megejtett patriarcha választásnál 53 képvi- nyugo- ját, behivja Zsuzsát, hogy ez mondja meg Ki- ! munkatársunknak. ] volna olyan vastag a koponyája. Egyik orvos selő Zivkovics püspökre, 11 Angyeliesre sz: . volna, rály Pistáról az igazat. Zsuzsa ezt meg is teszi, — A kereskedelmi tanintézet tombola-! hoz pedig, ki a beszámitbatlanság mellett ta- 1405 ENE HE J04d főr GYE TE PARK gy Fe- de szavai hitelre nem találnak, minthogy Ki- egtélyére, mely holnap, szerdán, f. hó 21-én! nuskodik, e kérdést intézte : Orvos! azt kér- ) Vazott. A jegyzőkönyvet a küldöttség  nyuj- Egerbe rály Pista neki" nem mint Lazsák Zsuzsának, !a , Korona" vendéglő disztermében megtarta- (dem öntől, ha valaki egy nyomás által, mely- [ totta át a cseh királyi biztosnak. A küldött- hanem , az isteni imádott Stellának" irta leve- tik, a rendezőségtől következő értesítést vet-!nek nem állhat ellent, merényletet kényszérül ség vezetőjn Maximovícs választási elnök, be- t, hogy leit. A megszorult Zsuzsá, hogy személye azo- (tük: 1) Tombola jegyek ára 25 kr, a belépti / elkövetni: eszgnél van vagy nincs? Tanu: Ha szédében hangsulyozta, hogy a congressus it meg- nosságát kimutassa, viszont Nagy Ferengz urat jegyek ára 1 frt személyenként. Belépti jegyek be van bizonyítva, mindenetre őrültség. Erre ért választotta Zivk csö t tró ú elutasi- hivja tanuságul, ki , miután a semináriumból , mellé tombola jegyek nem adatnak. 2) A jó-)! Guiteau elégülf arccal mondá; Ez az én ese-l 8ZÉT  ALERABÁLA LARRY BGSO SK mert. a-ANGASEN rt 5 ól ; jön kilépett," náluk lakott és tudja, hogy őt, Zsü- ! tékony czél iránti tekintetből felülfizetések kö- ! tem egyenesen; most tessék szünetet tartani j haza iránt való törhetlen tisztelete és az egyház levelet, zsát, Stellának nevezgették. Ferencz szülei le! szönettel vétetnek s hirlapilag  nyugtáztatni] ezt az elnöknek mondta), mert éhes vagyok. / jóléte körült tett fáradozásai által kiérdemelte ogy hi- vannak sujtva, kétségbe esnek, midőn fiuk tet- ! fognak. 3) Jegyek előre válthatók Szepessy és] Es csakugyan a tárgyalás megszakadt, hogy Ja szerb nemzet bizalmát. Miután pedig még in akar téről értesülnek ; életük minden gyönyöre, végső ) Kerekes, továbbá Rott S., Beke László, ifj.) Guiteau ur éhes gyomrának elégtételt adjon. ! a legjobb korában áll, képesnek hiszik, bo j S azért reménye oda van. Utóljára szólítják föl fiukat, ( Csáthy Károly ur üzletében s este a pénztár- — A megölt czár szelleme. Nem rég az] 8 hah k. f HÁ 14 KE ! derék hogy" válaszszon kösztük és Esztike között: nál. Az estély kezdete 8 órakor, a kisorsolás) összes lapokat bejárta az a hir, hogy a szent-) szellemének, jebizonyult erejével és ismort f tudnak vagy pappá lesz, és akkor fiuk marad, vagy! pontban 9 órakor kezdődik. 4) A táncztermék- pétervári székesegyházban a megölt czár lelke ! erélyável s a nemzet bizalmára támászkodva a kony- elveszi Esztikét, és akkor soha többé látni nem ! ben részint tüzbiztonsági, de főleg a hölgy / minden éjjel kisért az ott álló őrök előtt A! a metropolita teendőit — közmegelégedéssel dvencz- akarják. A fiu látván szüleinek véghetetlen közönség iránti gyöngédség tekintetéből, a ! kisértetes história most igen természetes meg- fogja vezetni. Maximovics elnök felkérta a ki ; i elő. boldogtalauságát, térdre borul anyja előtt és szivarozás n m engedtetik meg Erre nézve a oldást nyert. A kérdéses czárielkét Ugyanis (a kir biztost, hogy eszközölie ki a választás- § nél van, megigéri, hogy ismét elmegy Egerbe a semi- külön berendezett éttermi helyiségek szolgál- / segédeivel együtt efogták. még pedig egy bá- / Eskü zsét érj úls je 8; ke kh" , hogy nariumba, Esztike pedig , bosszujában karon ! nak. 5) A rendezők jelvénye kék szalag cso- / nyászakadémiai tanulónak és hat társánaksze-! nak legfelsőbb helyen való jóváhagyását. A -) ály Pis- fogja Király Pistát és megy vele a plébános- Íkor 6) A táncz a tombola játék befejezése ] mélyében. Az ok, amiért ezek ,kisértettek", ! kir. biztos átvette a választási jegyzőkönyvet . szülők hoz kijelenti, hogy most már köztük minden ] után kezdődik, a talp alá valót Oláh Józsi ki- [a következő volt; Jámber orosz udvari körök , és a legfelsőbb határozat leérkeztéig elnapolta ) fiokat, rendben van. Zsuzsa pedig bosszujával fenyege- ! tünő zenekara huzza. — Utólagos értesülésüuk [azt a szándékot táplálták, hogy a megölt czár ! a congressust. it lelki- tözve hagyja el a házat. ( szerint a nmgu pénzügyi m. k. miniszterium- ] avattassék a szentek sorába. Ezt a forradalmi ) Bukarest, decz. 20. (Erk.d. u. 2 ó.) Ali fúj leg tőle, Már indulni akar Nagy Ferencz Egerbe, ! tól mai napon leérkezett az engedély a nye-]párt nem akarta megengedni, s minthogy az ! Nizami berlini küldetésének nagyf. tos j 
enni. midőn Esztitől hallja, hogy ez Király Pistához ) mény s lottó adó (209/,) elengedése tárgyá- orosz köznépnél az a babona van elterjedve, ["/Zami b fz esenek nagylontosságú l enczre ; megy nőül Kétségbeesik, de mit tegyen ? "Igé- / ban, más irányban pedig azt hallottuk, hogy [hogy a bünös lelkeknek haláluk után sincsen / Politikai jelentőséget tuajdonitanak, melynek és már retet tett anyjának, és azt meg akarja, tar-] a kereskedelmi m. k. miniszterium köréből ) nyugtuk s a földön kénytelenek kóborolni : né- ] a rendjel átadás ürügyül szolgált.  Hiszik, hogy rá tani. Elmegy uti málháját elkészíteni. is lesz vendége ezen estélynek és pedig a] hány tagját megbizta a meghalt czár kompro- / hogy miután a berlini kúldetés "ikerét biztos- Esztike A Peti szolga ped g, ki egy izben rajta! városunkban többször megfordult és közked- [ mittálásával, oly módon, hogy szellemének meg- / nak tekintik, hasonlót fognak Péterváson is 4 sztit es kapta a vén tanító urat, a mint ez a , vitriol" ! veltségnek örvendő osztálytanácsos dr. H e r- [ jelenése által őt bünös ember szinében tüntesse / megkisérleni. foliratu palaczkból egy nagyot huzott, elloptalrich Károly ur. föl, s az igy felizgatott tömeg által lehetetlenné (2 lme isszák ást bE LÁS piss szádtájő a palaczkot és megreggelizik belőle. A hiányzó ) — Előléptetés. Tóth István és Lödf-!tegye a szentté avatást. j Felelős szerkesztő: Vértesi Arnold. te pálinkát vizzel akarja a kutról pótolni, és ajkovics Márton helybeli ifjak, kik egy éves] — — Rablas a templomban. Szabadkán ! Főmunkatárs: Karczag Vilmos. KR kelkmeg palaczkot egy perczre leteszi. Ekkor érkezik 3 önkéntesi kötelezettségüknek a mult évben] történt. Szerdán 14-én reggel a sekrestyés [a Kirdó: Kutasi Imre. 
czosnóik az. iskola udvarára még égyszer Lazsák Zsu- ] tettek eleget, itt Debreczenben tartalékos templomny itáskor észre vette, hogy a Bold. / Ritkán van alkalmunk jobbat, és a lég- . ézer ét zsa, meglátja a ,vitriol"-palaczkot, kezébe ve- hadnagyokká lettek előléptetve. Szüz szobrát magába záró szekrény ajtajának / szeszvilágitást használó közönségnek alkalma- utak 4 Szi. A mérges folyadékot boszuja kivitelénél — Protestáns magyar egyház New felső része be van zuzva s a szobor nyakán sabbat figyelmébe ajánlani, mint a jelenben vá- közepett akarja fölhasználni. Király Pista nagyon meg- Yorkban. Kecskeméthy Ferencz lelkész buz- függött pénzdarabok eltüntek. — Ugyanakkor ; rosunkban tartózkodó Meusehik érezgyáros gáz- Uh Ak ijed a vitrioltól, s megigéri, hogy inkább. ki- ) gólkodása folytán magyar protestáns egyházi jobban vizsgálódván, észrevette, hogy a szek- ! -égőit, melyen a légszesznek nemcsak nagyobb jelenti Esztikének örökös lemondását, csak ! gyülekezet jött létre New-Yorkban. Az A m e. ] rény ajtaján bicskával feszegetés nyomai van- fényt de a lángnak nagyobb terjedelmet is ad. úr AZON arczában ne essék kár a vitriol által. Ferenczirikáb a kivándorolt magyar családok nak. Minthogy pedig az ajtó felnyitása nem ] Tekintve, hogy ezen eczélszerü gáz-égök igen ju- tyizáltak és Zsuzsa elbujnak a hordók mögé és onnan [közül már eddig 45 család csatlakozott ehez. Sikerült, a gaz a könnyebb módot választótta, [ tányosak, melegen ajánljuk kávéház, és ven- BE töb deszik Pistát, amint Esztikétől örökre bucsut 1 Eszterházy P. 0. áldozatkészségéből már egy ! betörte az ajtó felső üvegtábláját s a nyilá- déglő tulajdonosok, ugy magánosoknak és keres- Mimiről vesz, De Esztikével nem lehet ilyen könnyen ! ideiglenes templomot is nyert a gyülekezet, s j son át szedte le az emlitett ékességeket. — / kedőknek is, annálinkább mivel nevezett gyáros mentális elbánni, tüzes szemeivel és édes beszédével a napokban tartatott az első magyar is-] Ugyancsak a Szent-László-társulat javára szánt ! csaknem egész magyarország nagyobb várusait 7— ( otthon, csakhamar ujra megbüvölte Pistát, ki is, a tenitisztelet amerikai főidön. ] adományok befogdására kitett persely is fol- ) beutazta s gáz-égőivel mindenütt a legnagyobb a nelkiek helyett, hogy kijelentené lemondását, térdre ) Kecskeméthy ur buzdítására a tagok közt] törve találtatott s tartalma — három krajcár / elismerésre tett ézert. — Ugy szintén már já 
$ Húnt 4 borul előtte és ujra szerelmet vall neki. Hi- templomi dalárda is alakult s nemsokára egy ] kivételével — elvitetett. A tettesnek nagyon ) helyben több mint 50 bizonyítványt nyert ki retének ; jesz dobolgat Zsuzsa egy fadarabbal az egyik magyar iskola is megnyilik. kellett ssetnie, különben a három krajczárt / Megtekinthető több helybeli kereskedésben, zülődései ordón, hogy Pistát elhatározására emlékez- — Az iskolai év első időszaka ma záró- sein hagyta volna ott 8 a Bold. Szüz szobor ( va amint Kutasi Imre könyvnyomdájában. Gáz. a r mindet tesse, Pista nem lát, nem hall, "és elbüvölve 0 dott be a ref. fögymnasiumban, 8 most már a fején levő értékes koronát is elemelte volna, (égők dolgozó egyéneknek, és termekben gyer- j 7 felfegy esküszik örök hüséget Esztikének. Zsuzsa to- tanulók az elért eredményről szóló ,érte-]a mi nem történt, miből némileg következtet- ( tya alakban csészével.) Meuschik lakik a , Bi- A Hulk vább nem állhatja, kirohan a hordók mögül, Isitővels haza térőben vannak a szülei hető, hogy a tettnek nappal kellett elkövet- J ka" vendéglő 15-ik számu szobájában. 7 rugdak és kiszabadulván az utját álló Ferencz kezei- [ házhoz. E bezáródott időszakot gr. Dégenfeld / tetvie, kit érjen a gyanu ? nem lehet megál- [ ——— —— énéümot. ból, a szökni indult Pistának szemébe önti a Imre egyházker. főgondnok ur tette sok ta-) lapitani. A mondott s a reá következő és Ár ési hi d tmé j s módjs vitriolnak vélt folyadékot. Pista jajgatására / nuló előtt emlékezetessé, gondoskodván sze-! megelőző napokon a templemban dolgoztak ver rdem ay. 
zttartóék összeszalad az egész háznép, szánakozik a ! gény fiuknak karácsonyi ajándékul, kinek ru-]egy ács vezérlote alatt napszámosok többen, A néhai Molnár György hagyatéki csőd- kappanjt szegény Pistán, mig végre Nagy János uram jháról, kinek tandijáról, kinek  ebédjéről. Akik a templom falait a portól s pókhálótói ( tömege és özv. Molnár Györgyné közös tulaj- é" ; szintelen; fölismeri a földön heverő palaczkját, és tudtul [ nemes gróf ugyanis zsinati napdijaiból 190 fo- tisztogatták, közülök követte-e el valaki el donát képező, a kis-kágyai 184 sz. tjkvben § Má 
k  tésztál adja, hogy Pistának semmi baja, mert amit / rintot ajándékozott szegény gymn. tanulók se-! bűnt egy folügyelet nélküli perczben ? termé- ( 965 h. r, sz. a. irt egész szöllőbirtok szüretelő (csi bort szemébe öntöttek nem vitriol, hanem pálinka. gélyezésére, mely összegből egy fiu egy havi] szetesen még nom tudni. A vizsgálat erélye- edények és egyéb ingóságokkal együtt a f. 1881. úg 
neg plán Esztike és Ferencz ismét magukra ma- koszttal, hat fiu egy-egy félévi tandijnak meg- ) Sen foly, ESET évi deczember hó 30-án d. e. 10 órakor mint 18 allt , evés vol radnak. Nagyon el vannak keseredve. Ferencz felelő összeggel, mintegy 30 pedig ruhanemű- A közö ég köréből ] második határidőben Kis-Kágya községházánál piás t tánczó kéri szeretőjét, hogy várjon még vagy öt esz- ( vel segélyeztetett. A ruhákat a Szondy Zsu- zönség rébol. nyilvános árverésen el fog adatni, [d dt SÉ 5 
jották, tendeig, akkorára majd csak sikerül a papi ! zsánna-féle alapitványból beszerzettekkel együtt Debreczen, decz. 20. A szöllőbírtok a rajta levő pajtaépülettel, ! TNN ú nyira al pályát odahagyni, 8 azután majd elveszi fele- j mult szombaton délután osztotta szét a gymn. Atüzveszély ellen a szinházak- ! istállóval, borházzal egy 40 méter hosszu kö; ke v minde ségül, ha pedig nem, akkor , együtr fognak igazgatóság jelenlétében főtiszt. és ngos  püs- (ban különböző rendszabályokról volt szó, a pinczével, egy másik kőelejü földpinczével és j neg" ezt meghalni, A hamis Eszti rábírja — Ferenczet  pök ur s az iskola helybeli főgondnoka tek. 3 melyek részint a  tornáczok kivilágitására, ! egy kuttal együtt 4500 ftra van becsülve, a fiskáli ; hogy irják meg kötcsönösen egymásnak nz ) Sápy Sámuel ur. Megható volt látni a sok ! részint pedig a kivezető utak tágitására vo- [ azonban a fenti határnapon ezen becsáron 1 estét dstohagsá egy-egy levélpapirosra s emlékeztető- [ örömteljes gyermek arczot, s önkénytelen fa- ! natkoznak. Egyről azonban még eddig — szó alul is a legtöbbet igérőnek eladatik. Í 
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